



# 电视待机奇艺果偷跑流量? 客服:关闭HCDN可避免

## 多款视频软件存在同样问题,专业人士称手机不会因HCDN跑流量



近日,杭州市民罗先生(化名)在某社交平台发帖称:他家里刚买的电视机,居然在待机状态下奇异果TV软件也会跑流量(每秒1-5M的上传),他联系客服后被告知跑流量是因为爱奇艺的加速技术HCDN,关闭HCDN后流量不再偷跑。7月13日,记者对此事进行了调查。

### 测试发现多款视频软件在跑流量

据奇异果TV官方公众号介绍,奇异果TV是爱奇艺与银河互联网电视联合打造的爱奇艺TV版APP,相关公众号认证主体为北京爱奇艺科技有限公司。

7月13日,罗先生对事件进行了回顾:“今年‘6·18’,我下单买了一台新电视。电视到家用了一段时间,我发现家里网络出现了问题。我用TP-LINK管理软件查了一下,发现电视在不停上传数据,每秒1-5M,很不正常,而且当时电视机是处于熄屏待机状态。”

因为是新买电视,上面的软件很少,罗先生对软件一一进行了测试,发现是奇异果TV在跑流量。

他回忆:“我先把奇异果TV退出,退出也没用(仍在跑流量);把电视机电源关掉,没跑流量了;打开电视机,打开奇异果TV,又在跑了;通过应用程序把奇异果TV强制关闭,又没有跑流量了。说明奇异果TV即使表面退出,不强行关闭程序也会上传跑流量。”

罗先生联系了爱奇艺客服,从客服人员给罗先生

的回复来看,他解释奇异果TV跑流量是因“一种提升播放体验的加速技术(HCDN技术),可放心使用”。在罗先生质疑“你拿我做服务器,影响我其他网络使用和速度”后,客服给出了关闭HCDN的方法。

为核实罗先生的说法,记者致电“奇异果TV”的客服,但人工客服无人接听。不过“奇异果TV”客服人员此前在接受新闻采访时曾解释:“电视端的HCDN开关是默认打开的,设置该功能的目的是并不是想占用客户的流量,而是为了让视频软件得到更好地使用。如果用户需关闭此功能,客服可协助用户进行处理。”该客服还表示,视频软件在播放状态时需要利用用户的宽带将视频更快地加载出来。不过,该客服人员并未回应为什么电视在待机状态下仍然跑流量。

有意思的是,在罗先生关闭HCDN之后,他发现又有几百K的数据上传,这次跑流量的是另一款视频软件,显然运用此类技术的不止一家。

### 奇异果被质疑“蹭”客户流量

按照爱奇艺官方网站的说法,HCDN技术是一种整合了传统CDN和P2P技术优势,实现云端、终端一体的跨平台流量分发技术,该技术使中国的互联网企业在视频分发技术上超过国外同行。

对于大多数普通人来说,CDN(内容分发网络)是个相对陌生的科技词汇。记者请一位曾开发视频运用软件并投入使用的网络专家余先生(化名)进行了科普。他表示:“CDN技术是现在广泛运用的网络技术,通过增加节点服务器,让用户可以寻找最近的节点获取所需内容,可有效减少网络延迟和优化网络带宽。”

余先生进一步解释:“用了奇异果TV软件看电视后,他们会通过HCDN,同步缓存资源到你的电视

里;当附近其他用户通过电视、手机用爱奇艺软件看视频,你电视机里缓存的缓存资源就会分享给别人,你就成为了网络的一个节点,让你服务于别人。当然,你在观看视频时,大概率也是从附近其他用户的节点分享而来。”

余先生称:“虽然这项技术可有效避免网络卡顿,有利于视频的加速传播,但不可忽略的是所有电子元件都有使用寿命,电视如果长期在待机状态下跑流量上传,可能会损耗使用寿命。”

现在市民家里电视一般都连接的是WIFI,流量也是包月,并不单独计费;如果用手机上爱奇艺,是否会因HCDN跑流量,造成额外流量费?记者就此事联系了爱奇艺客服,客服人员表示将问题上报,随后由相关工作人员解答。

到截稿时为止,爱奇艺官方尚未回复有关手机是否会因HCDN跑流量。余先生认为:“应该不会,首先手机上的软件要经过测试才能放到APP Store(苹果应用商店)和应用市场,跑流量的话肯定无法上架;其次不管是苹果手机还是安卓手机,都有软件后台运行一段时间,会自动与服务器断开连接的保护机制,这个机制原本是为了省电,但同样可避免偷跑流量。”

据上游新闻

# 南宁停车费事件 4人免职,3人被查!

## 其中4人曾同台签订争议《合作备忘录》

广西南宁停车费问题延宕多时,7月14日,官方集中通报了问责和审计情况。

其中,南宁市纪委监委在最新通报中称,5月8日,南宁市青秀区人民法院与南宁慧泊停车场服务有限责任公司(以下简称慧泊公司)签订《合作备忘录》一事,引发社会对南宁市道路停车收费有关问题的广泛关注。经批准,南宁市纪委监委对南宁市道路停车收费有关问题进行调查核实。

### 四个单位四人分别被免职

经调查,南宁市道路停车收费有关问题的发生,暴露出南宁市有的单位和领导干部漠视群众利益,导致群众诉求长期得不到有效解决;有的法治意识不强,相关工作开展有违公平公正原则;有的履行监督管理职责不到位,对有关问题失管失察;有的单位经营管理不善,甚至存在

个别领导干部利用职务之便,谋取私利的问题。

针对调查发现的问题,经研究决定,责成青秀区人民法院、南宁市中级人民法院、南宁市发展和改革委员会、南宁市市政和园林管理局、南宁市公安局交警支队、南宁轨道交通集团有限责任公司、南宁公共交通集团有限公司(以下简称南宁公交集团)等相关责任单位向南宁市委作出深刻检查并切实整改,对负有责任的领导干部依规依纪依法进行处理。

其中,给予青秀区人民法院党组书记、副院长赵会党内警告处分,免去现职,进行组织调整;给予青秀区人民法院党组成员、执行局局长梁芳燕党内严重警告、政务降级处分,免去现职,进行组织调整;给予南宁市市政和园林管理局党组成员、副局长刘玄政务警告处分,免去现职,进行组织调整;给予慧泊公司党支部书记、董事长郭智华党内严重警告、政务降级处分,免去现职,进行组织调整。

### 四人曾同台签约一人落马

青秀区人民法院与慧泊公司签订《合作备忘录》一事,主要是青秀区人民法院承诺为慧泊公司开辟绿色通道,使慧泊公司诉讼案件得到“四个优先”(优先受理、优先立案、优先判决、优先执行)的待遇,“加快追缴停车费案件办理,以法企合作保障国有资产颗粒归仓”。

南宁市市委常委、政法委书记黄宁后来指出,此举有悖于公平公正的原则,法院依法独立行使审判权,不应当对某个特定企业特定主体给予特殊照顾、特殊承诺,应当秉持公平公正、平等对待

的原则。5月19日,自治区高级人民法院经过审查,责成青秀区人民法院与慧泊公司解除了《合作备忘录》。

而在5月8日,现场出席《合作备忘录》签约活动的正是赵会、梁芳燕、郭智华以及时任南宁公共交通集团有限公司党委委员、副总经理赖洪。

南宁市纪委监委通报最新显示,调查中还发现,南宁公交集团党委委员、副总经理赖洪,南宁公交集团党委委员、副总经理费剑川,慧泊公司副总经理陈庆楼等人涉嫌严重违纪违法,目前均已被立案审查调查。在审查调查中,如发现其他人员的违纪违法问题线索,南宁市纪委监委将依规依纪依法予以处理。

### 公布优化后道路停车收费标准

另据南宁市审计局7月14日发布的《南宁市道路停车泊位经营管理情况专项审计调查结果公告》,慧泊公司在重大经济事项决策方面存在决策不够科学合理、部分收费管理劳务服务采购未按规定公开招标等问题;内部管理方面存在制度执行不到位、租赁的办公场地长期闲置等问题;收支管理方面存在劳务费支出占比过高、非必要关联交易增加采购成本、多计业务成本、停车费欠费问题逐年加重等问题。

报告最后称,审计调查发现的其他问题,已提交相关部门进一步核实处理;涉嫌违纪违法问题线索,已依法依规移交纪委监委查处。

同日,南宁市发改委网站发布《南宁市发展和改革委员会关于优化调整南宁市道路停车位机动车停放服务收费标准的通知》指出,本通知自2023年7月15日起施行5年。原《南宁市发展和改革委员会 南宁市公安局关于印发南宁市道路停车位机动车停放服务收费标准的通知》(南发改规[2022]4号)同时废止。施行期间国家、自治区有新规定的,从其规定。

据澎湃新闻、环球时报

刊登 13018333716 热线 15023163856

寻亲启事: 兹有韩静,男,现年39岁,户籍地重庆市江津区...

结婚启事: 李志旭与杨梅于公历2023年07月15日正式结为夫妇。特此登报! 敬告亲友,亦作留念。

交通管制的通告: C50113里山绕城高速九山顶隧道路段及隧道内存在拥堵,已产生严重安全隐患...

中国体育彩票排列3 第23185期开奖公告: 本期开奖号码: 4 6 8

中国体育彩票排列5 第23185期开奖公告: 本期开奖号码: 4 6 8 4 8

中国体育彩票七星彩 第23080期开奖公告: 本期开奖号码: 8 4 1 7 8 6 + 10

重庆市体育彩票管理中心 2023年7月14日